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Hunedoara – Aproape o
sută de angajaţi ai combina -
tului siderurgic ArcelorMittal
Hunedoara au protestat, zi -
lele trecute, în stradă, în zona
Oţelăriei Electrice 2, nemul -
ţumiţi şi îngrijoraţi, totodată,
de măsura anunţată de ad -
ministraţia companiei, prin
care producţia de pe plat -
formă a fost oprită definitiv. 

Protestatarii au susținut că
nu au suficiente informații
referitoare la procesul de
disponibilizare și se tem pen-
tru zilele în care nu vor mai
avea unde să lucreze. 

Mai mulţi protestatari au
decis să blocheze şoseaua
care trece prin faţa combina -
tului, trecând continuu pe o
trecere de pietoni din apro -
piere. De remarcat este faptul
că forţele de ordine – jan-
darmi şi poliţişti, prezente la
faţa locului, au dat dovadă de
tact în discuţiile cu oamenii,
astfel că, periodic, traficul era
deblocat.

Ce spun 

oamenii?

Protestul s-a potolit după
aproape două ore, când mai

mulţi oameni au intrat în
combinat pentru discuţii cu
reprezentanţii administraţiei. 

„De ce protestăm? Ne este
teamă de concediere, de
condițiile de plecare din com-
binat, de închiderea combi-
natului, ce putem să mai
spunem? Din conducere nu
vine nimeni să discute, să ne
spună situația în care suntem
și din cauza cui s-a ajuns aici.
E chiar strigător la cer, un
combinat ca Hunedoara, care
a pornit toate combinatele
din ţară, să-l aduci pe linie de
distrugere. Totul este numai
o minciună. E păcat de tinere-
tul care încă mai vrea să lu-
creze. Combinatul închide
așa, fără nicio explicație”, spu -
nea unul dintre cei prezenţi la
protest.

Un alt bărbat, care a
muncit mai mulţi ani în stră -
inătate şi acum a revenit
acasă „pentru a le da copiilor
o mai bună educaţie”, se arăta
extrem de dezamăgit de ho tă -
rârea pe care a luat-o.
Neîncrezător că va mai putea
să-şi găsească de lucru în
Hunedoara, gândul îl ducea
deja spre ţări străine.

„Păcat că nu se cunoaște

contractul de privatizare al
societății și nu vrea nimeni
să-l desecretizeze. Măcar da -
că (patronatul, n.red.) ar fi de
bună credință, să dea combi-
natul spre vânzare altora care
vor să investească la Hune-
doara, să nu se piardă o
tradiție”, menţiona un alt an-
gajat al fabricii. 

Reacţia 

sindicatului

Prezent la protest, preșe -
dintele Sindicatului Siderur-
gistul, Mircea Bordean, a
de clarat că principala nemul -
țumire a salariaților este fap-
tul că s-a oprit producția și că
oamenii nu știu ce se va în-
tâmpla în continuare. 

„Și eu am mare nedu me -
rire ce se va întâmpla în con-
tinuare, pentru că am în tre bat
până când va fi conservată
fabrica. Nimeni nu știe nimica.
Colegii mei sunt disperați, chit
că vor lua niște bani la ple-
care. Dar ce se întâmplă de
mâine încolo? Vine iarna, vin
noi taxe, cresc toate. Referitor
la plăţile compensatorii, aces-
tea sunt cuprinse în contrac-
tul colectiv de muncă unde
scrie foarte clar, la pagina 37,
cum se acordă. La plecarea
volun tară nu se acordă șomaj,
nu se acordă în continuare
asigurarea de sănătate”, afir -
ma li derul sindical.

Decizia opririi producției
afectează peste 470 de anga -
jați, din care jumătate au con-
tract pe termen nedeter minat,
până marţi mai mult de 40
dintre ei depunându-şi deja
cereri de plecare volun tară
din combinat.

26 SEPTEMBRIE - 2 OCTOMBRIE 20252 - ACTUALITATE

Incertitudinea generează

tensiune; protest spontan 

la ArcelorMittal
A

sociația Județeană
de Fotbal Hune-
doara, în partene -

riat cu ACS Corvinul 1921
Hunedoara și Baza Euro
Center Hunedoara,
organizează în data 
de 28 septembrie 2025,
începând cu ora 10:00,
prima ediție a Memoria -
lului Nicşa Dorin,
competiție dedicată unuia
dintre cei mai reprezenta-
tivi fotbaliști ai Corvinu-
lui și Membru de Onoare
al AJF Hunedoara.

Turneul se va desfășura la
trei categorii de vârstă cu
următoarele echipe partici-
pante:

Juniori U9 (ACS Corvinul
1921 Hunedoara, CS CFR
Simeria și CSM Deva), Juniori
U8 (ACS Corvinul 1921 Hu -
nedoara, CSM Deva, ACS Me -
talul Crișcior Brad, CS CFR
Simeria și ACS Sorii Juniors

Lupeni) și Juniori U7 (ACS
Corvinul 1921 Hunedoara,
CSM Deva, ACS Metalul
Crișcior Brad și CS CFR Sime-
ria)

Prin acest eveniment adu -
cem un omagiu celui care a
purtat cu mândrie tricoul
alb-albastru timp de peste
15 sezoane, lăsând o am -
prentă puternică în istoria
fotbalului hunedorean. 

AJF Hunedoara
FC Corvinul 1921 

Hunedoara

Memorialul Nicşa Dorin -
ediţia 1 

ANUNŢ 

MUNICIPIUL BRAD în calitate de  titular al planu-
lui:,,AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PRO-
PRIETATE PUBLICĂ APARŢINÂND MUNICIPIULUI
BRAD, JUDEŢUL HUNEDOARA’’, din comuna Baia de
Criș şi Municipiul Brad,jud. Hunedoara, aduce la
cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare,
din procedura de reglementare conform H.G. nr.
1076/2004 şi HG 236/2023 este cea de adoptare a
planului fără aviz de mediu. 

Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor
transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice,
la sediul ANMAP Hunedoara, str. Aurel Vlaicu, nr.25.
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Deva – În mijlocul Pieței
Mari din Sibiu, printre tarabe
cu produse locale și oferte de
drumeții, un colț de istorie
prinde viață. La Târgul Na -
țional de Ecoturism 2025,
standul Muzeului Civilizației
Dacice și Romane Deva
(MCDR) atrage privirile cu
obiecte care par desprinse
din legende: replici ale bră -
țărilor dacice din aur și mon-
edele Koson, simboluri ale
puterii și rafinamentului
strămoșilor noștri.

Privite de aproape, brăță -
rile reproduc migala cu care
artizanii dacici lucrau metalul
prețios, iar monedele poartă,
și ele, amprenta unei lumi
apuse. Sunt replici, e ade vă -
rat, dar frumusețea lor
trezește curiozitatea și
dorința de a merge să vezi
locul de unde provin – Munții
Orăștiei, cu cetatea Sarmize -
getusa Regia ascunsă în

păduri. Pe lângă aceste co-
mori, vizitatorii sunt invitați
într-o călătorie interactivă în
care vor regăsi tururi virtuale
prin cetăți dacice și romane,
proiecții video care reconsti-
tuie fragmente din viața de
odinioară, aplicația „Discover
Hunedoara”, un ghid digital
care te poartă prin castele,
rezervații și sate pitorești.

Atmosfera standului este
una de descoperire: între un
pasionat de istorie care își
amintește lecțiile din școală
și un turist străin curios să
afle „unde sunt acești daci
misterioși?”, muzeografii po -
vestesc cu pasiune despre
patrimoniul unic al județului
Hunedoara.

„Ecoturismul și patrimo-
niul cultural merg mână în
mână. La Hunedoara găsești
atât peisaje spectaculoase,
cât și monumente istorice
aflate pe lista UNESCO. E o

invitație la explorare cu su-
fletul, dar și cu pașii”, spun
reprezentanții muzeului.

Mesajul lor e simplu și
puternic: „Ecoturismul se
îm bină cu patrimoniul cul-
tural – Descoperă civilizația
dacică și romană în mijlocul
naturii în județul Hune-
doara”.

Cei care ajung în aceste
zile la Sibiu nu vor pleca
doar cu pliante sau cu o
aplicație instalată pe telefon,
ci cu dorința de a urca pe
potecile care duc spre
cetățile dacice, de a păși prin
ruinele Ulpiei Traiana Sarmi -
zegetusa sau de a privi apu -
sul peste Cas telul Corvinilor.

Pentru că, în cele din ur -
mă, standul MCDR Deva nu e
doar o prezentare muzeală,
ci o invitație la o aventură în
timp, cu natura ca decor și is-
toria ca ghid.

Comori străvechi și natură
vie: Hunedoara își

dezvăluie secretele la Sibiu

Deva – Peste 100 de sa-
loane de coafură și masaj din
județul Hunedoara au fost
verificate de polițiști, în cadrul
unei acțiuni pentru preve -
nirea evaziunii fiscale. Rezul-
tatul: un prejudiciu de
160.000 de lei, trei dosare pe-
nale și 13 amenzi în valoare
de 56.500 de lei. Un agent
economic și-a văzut activi-
tatea suspendată pentru lipsa
casei de marcat electronice.

Un sector expus și în
creștere

Serviciile de înfrumusețare
și wellness sunt în plină ex-
pansiune în România, con-
tribuind la un sector al
ser viciilor ce reprezintă peste
55% din PIB-ul național.
Totuși, tocmai caracterul lor
bazat pe plăți cash le face vul-

nerabile la evaziune fiscală.
Cazul Hunedoara confirmă
tendința semnalată deja în
județe precum București, Cluj
sau Constanța, unde preju-
diciile descoperite s-au ridicat
chiar la milioane de lei.

Ce spun patronii

Unii proprietari de saloane
recunosc că legislația este
complexă și greu de urmat,
mai ales pentru afacerile mici.
„Avem clienți care vor să
plătească rapid, fără bon.

Mulți nu înțeleg că pentru noi
riscurile sunt mari. Nu e ușor
să faci față tuturor obligațiilor
fiscale când ești la început de
drum”, povestește, sub pro -
tecția anonimatului, o doam -
nă care deține un salon de
înfrumuseţare în Deva.

Pe de altă parte, alți antre-
prenori consideră controalele
necesare. „Cei care muncesc
corect trebuie protejați. Dacă
unii nu fiscalizează veniturile,
atunci prețurile lor sunt mai
mici și ne scot de pe piață.
Concurența trebuie să fie co -
rectă”, spune reprezentantul
unui atelier de coafură.

Cum văd clienții

Pentru client, ideea unui
bon fiscal poate părea un de-
taliu minor. Totuși, oamenii
încep să realizeze importanța

lui. „La început nu mă interesa
dacă primesc bon sau nu. Dar
acum știu că e vorba de
siguranță și de corectitudine.
Vreau să merg într-un loc
unde totul e transparent”,
mărturisește Ioana, o tânără
clientă din Hunedoara.

Autoritățile subliniază că
astfel de controale vor con-
tinua, pentru a reduce evazi-
unea fiscală și a asigura o
piață echitabilă. Dincolo de
cifre și dosare penale, reali-
tatea arată că sectorul servici-
ilor este prins între legislaţia
stufoasă, tentația câștigului
rapid și nevoia de profesio -
nalizare. În judeţul Hune-
doara, acțiunea polițiștilor
este un semnal clar: istoria
fiscalizării nu se scrie doar în
marile orașe, ci și în saloanele
de cartier, unde fiecare bon
contează.

Teren la Corvinul 

Hunedoara - Terenul 2 din Complexul Sportiv „Cor -
vinul 1921 Hunedoara” va fi refăcut. Terenul pentru ju-
niori este decopertat în totalitate, urmează să fie
acoperit integral cu un strat – suport de pământ vegetal
şi să i se asigure pante de scurgere a apei. Se schimbă şi
sistemul de irigare, iar terenul va fi însămânţat în tota -
litate. Acest teren va putea fi folosit doar din luna martie
a anului viitor, pentru ca noul covor de iarbă să fie cât
mai rezistent. „Intenţionăm să montăm şi porţi noi pe
terenul de fotbal, să schimbăm şi băncile de rezervă şi să
reabilităm şi tribuna. În urma acestor lucrări, terenul va
fi adus la standardele de omologare FRF”, a explicat pri-
marul municipiului Hunedoara, Dan Bobouţanu.

Cereri la APIA

Deva - Agenția de Plăți și Intervenție pentru
Agricultură (APIA) reamintește că până cel târziu la data
de 30 septembrie 2025 se pot semna Cererile de plată
pentru Campania 2025 la Centrele APIA unde acestea au
fost depuse. Obligația semnării Cererilor de plată revine
tuturor fermierilor, cu excepția: celor care s-au prezentat
la centrele APIA pentru a-și depune cererea, celor care
folosesc semnătura electronică și au semnat electronic
cererea la momentul depunerii. APIA recomandă fer-
mierilor ca, înainte de semnare, să revadă atent
informațiile înscrise și documentația transmisă, pentru
a evita eventuale neconcordanțe sau erori.

Accident de muncă la Livezeni

Livezeni - Un electrician de 55 de ani de la Ex-
ploatarea Minieră Livezeni a suferit arsuri pe mâini şi
faţă în urma unui accident de muncă ce a avut loc marţi
în subteran, după ce în timpul unei intervenţii pentru
remedierea unei defecţiuni, s-a produs un arc electric.
Electricianul a suferit arsuri de gradul III la mâini. Pe faţă
prezintă arsuri mai puţin grave. Bărbatul va fi transferat
pentru îngrijiri medicale la Spitalul de Arşi din Bucureşti,
a declarat, inspectorul şef al Inspectoratului Teritorial
de Muncă (ITM) Hunedoara, Adrian Bozdog. Accidentul
de muncă va fi cercetat de o comisie abilitată de la Com-
plexul Energetic Valea Jiului.

ŞTIRI  LOCALE

Controale la saloanele de coafură și masaj: prejudiciu de 160.000 de lei



Pe 26 septembrie, între
orele 17:00 și 22:00, locuitorii
din județul Hunedoara sunt
invitați să descopere lumea
fascinantă a cercetării în
cadrul evenimentului “Noap -
tea Cercetătorilor Europeni
2025”. Manifestarea se va
desfășura simultan în două
locații: Colegiul Național „De-
cebal” din Deva și Facultatea
de Inginerie din Hunedoara.
Intrarea este liberă, iar pu -
blicul de toate vârstele va
putea experimenta știința alt-
fel – interactiv, distractiv și
aplicat.

Evenimentul face parte
dintr-o serie de inițiative eu-
ropene derulate anual, în ul-
tima vineri a lunii septembrie,

care aduc cercetătorii mai
aproape de comunitate. De la
prima ediție din 2005 și până
astăzi, milioane de vizitatori
din întreaga Europă au intrat
în contact direct cu oameni de
știință și au descoperit rolul
important al cercetării în
viața de zi cu zi.

„Dacă ești curios să afli
cum va fi tehnologia zilei de
mâine, dacă vrei să stai de
vorbă cu oameni deștepți sau
te interesează cele mai noi
invenții, atunci te așteptăm la
Noaptea Cercetătorilor Eu-
ropeni 2025, eveniment
organi zat de Facultatea de
Ingi nerie din Hunedoara și
Asociația CorneliuGroup cerc-
etare-inovare”, a declarat in-

ventatorul Corneliu Birtok
Băneasa,  susținător al proiec-
tului.

Vizitatorii sunt așteptați să
participe la experimente inter-
active, să descopere expoziții
de pictură și portretistică, să
admire autoturisme clasice,
dar și să ia parte la prezentări
științifice și tehnologice din
cele mai diverse domenii. În
plus, organizatorii promit
multe alte surprize pentru cei
care vor trece pragul facultății
sau al colegiului.

La Hunedoara, evenimentul
este organizat de Facultatea de
Inginerie în colaborare cu
Asociația CorneliuGroup cer -
cetare-inovare, având alături
parteneri precum AGIR Hune-

doara, Classic Car Hunedoara,
Casa Științei, INVENTCOR
2026, Primăria Hunedoara,
Centrul de Inovare și Transfer
Tehnologic UPT, Centrul
Județean de Excelență Hune-
doara și Liga Studenților
Hunedoara.

Noaptea Cercetătorilor Eu-

ropeni este un prilej de a de-
scoperi știința într-un mod
atractiv și de a înțelege im-
pactul cercetării asupra socie -
tății. Fie că ești elev, student,
pasionat de tehnologie sau pur
și simplu curios, expe riența
promite să fie una memorabilă.

Cătălina Neag
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În fiecare an la data
de 1octombrie
sărbătorim Ziua Per-

soanelor Vârstnice,
omagiind seniorii pen-
tru contribuția lor la
dezvoltarea societății,
la crearea bunurilor
materiale și spirituale.

Este o zi legată printr-o
nevăzută trăinicie de toți se-
niorii aflați pe drumul vieții,
păstrând cu demnitate fru-
moase repere morale și de
conduită dobândite în timp.

Pe acest fond am cerut mai
multe opinii, gânduri și trăiri
sufletești care reies cu emoție
firească din jurnalul vieții
unor seniori, din orașul de pe
Cerna.

ȘIȘU NICOLAE
Ziua de 1 octom -

brie este o au tentică
sărbătoare a senior-
ilor. Pentru mine în -
seamnă un moment
de trăire sufletească
împletit cu frumoase
amin tiri privind des-
tinul care ni s-a
hărăzit. Este un pri -
lej să-mi deapăn amintirile
din activitățile la care am par-
ticipat și menite petrecerii în
mod organizat, plăcut și util a
timpului liber.

DUMITRU ILIE
În a doua lună de toamnă,

într-un autentic anotimp
argintiu, celebrăm Ziua In -
ternațională a Persoanelor
Vârstnice, când noi, seniorii,
ne gândim cu speranță la o
frumoasă continuitate a vieții.
Cu toții suntem optimiști

gândind și sperând
că ne poții și copiii
noștri vor fi seniori
fericiți, vor avea un
viitor bun, atin -
gându-și zenitul
idealu rilor. Mă uit
în ochii nepoților.
Văd speranță și bu-
curia unui viitor fericit.
Doresc să-i văd înconjurați de
iubire, râsete și sănătate.

AIDA MARIN
C e l e b r a r e a

sărbătoririi vârst-
nicilor reprezintă
un sincer omagiu
adus acestora
pentru rolul pe
care   l-au avut în
perioada de viață
activă, înțe -

lepciune și
experiență. De Ziua
Persoanelor Vârstnice,
îmi așez în atenție
trăirile mele personale
gustând din atmosfera
impregnată de bine și
armonie cu semenii.
Îmi punctez anumite
etape ale existenței

mele cu accent pe farmecul
aparte acoperit de eveni-
mentele care  mi-au dat și-mi
dau sens stării mele de senior.
La mulți ani tuturor senior-
ilor, sănătate și bucurie!

MUNTEANU
MIRELA 

1 octombrie.
Este ziua amintir-
ilor vieții, o zi a bu-
curiei. Simt o
liniște interioară
și-mi repet în gând

amintirile care mi-au
marcat viața. Nu-mi simt
vârsta pe care o am, dar
știu că în culisele vieții
dovedesc curaj în re-
descoperirea și inge-
niozitatea trecutului
prin ani.

De Ziua Persoanelor
Vârstnice îmi amintesc că
pentru mine viața a fost un
teatru pe scena căruia a jucat
propriul meu rol, care a
evidențiat faptul că existența

ca om te face să treci prin
ex periențe, ori să simți
taine personale, uneori
trecute sub tăcere.

ELENA POP
Ziua de 1 octombrie

oferă momente speciale
pentru noi, seniorii. Sun-
tem fericiți și recu -

noscători pentru darul unic și
i r e p e t a b i l
pentru a ne
putea desco -
peri fără a
imita pe alt -
cineva. Sunt
bucu roasă și
r e  c u  n o s -
 că   toare pen-
tru că fac
parte din neamul românesc,
în con ju rată fiind de iubirea și
fericirea celor care mă
cunosc. De 1 octombrie ne

îmbră țișăm curiozi-
tatea și creativitatea,
inocența vâr stei, sim -
țim bucuria momen-
tului, optimismul și
sensul vieții, îm-
plinirea și speranța
de seniori pentru un
rost frumos al vieții. 

MUNTEAN 
CARMEN
DANIELA

Ziua de 1 oc-
tombrie este înscrisă
cu litere mari în su-
fletul meu, îmi oferă
prilejul să fac o in-
vestigare a existenței mele, în
contextul în care în calitatea
mea de rapsod popular, de in-
terpret al cântecului pădu -
renesc, care pentru mine
reprezintă o asumare in -
dividuală, pot aduce un strop
de bucurie, de armonie în
viața semenilor.

Sunt mândră că la 1 oc-
tombrie 2025 pot spune cu
tărie că arta cântecului popu-
lar este o formă a vieții, un fel
de-a trăi, de-a demonstra că
exist. Cântând mă ajut să co-
munic mai bine cu oamenii
din jur, cu lumea în care

trăiesc.

VAIDOȘI ILIE
Sunt mândru că am cali-

tatea de senior. Am crescut
la umbra unor oameni
echili brați, a căror cuvinte și
îndemnuri erau cumpătate.
Seniori fiind, mi-au marcat
copilăria și parcursul în

viață. De aceea, la zi ani ver -
sară, 1 octombrie, le păstrez
respectul pe care îl merită.
Îmi exprim iubirea față de toți
seniorii în dorința de-a face
împreună un întreg al sufletu-
lui românesc. Per-
sonal simt și
tră  iesc semnifi -
cația evenimentu-
lui. Cred în curajul
semenilor și cre -
din ța fermă a aces-

tora în puterea ade -
vărului și a binelui.

MUREȘAN 
SILVIA

Îmi amintesc cu
nostalgie de zilele când
îmi pregăteam dosarul

de pensionare. Îmi făceam
planuri pentru gestionarea
timpului ca pensionară, dar și
cum voi accepta lipsa colec-
tivului de muncă din care
făceam parte. Ca și educa-
toare priveam retrospectiv la
cei 40 de ani petrecuți alături
de copiii din grădiniță, care
au făcut ca sufletul meu să fie
mereu tânăr. Au fost mo-
mente când îmi priveam viața
prin ochii inocenți ai copiilor
pe care i-am instruit și edu-
cat, conștientizând că a fi
pensionar este un drept bine-
meritat și
un nou în-
ceput cu
a c t iv i t ă ț i
p l ă c u t e ,
atractive.
Ziua Per-
s o a n e l o r
Vârstnice
înseamnă pentru mine o zi a
respectului pentru noi, pen-
sionarii, eu fiind pe deplin
mulțumită de viața seniora -
tului, având mereu lângă
mine prieteni și alți oameni
dragi. Îmi păstrez bucuria
unei vieți cu tinerețea în su-

flet care să-mi onoreze
vârsta. 

La mulți ani tuturor
pensionarilor!

Au consemnat 

Ioan Vlad și Georgeta-

Ileana Cizmaș

Ştiinţa prinde viaţă la Noaptea
Cercetătorilor Europeni 2025

Ziua Persoanelor Vârstnice - respect pentru seniori
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Sălaşu de Sus – Comuna
Sălaşu de Sus este una dintre
cele mai bine gospodărite din
judeţ, iar acest lucru este de -
monstrat de recenziile lăsate
de turiştii care vizitează aces -
te locuri. O comună îngrijită,
cu oameni primitori şi să ri -
tori, cu idei şi implicare în
viaţa comunităţii. 

De aceea, Ziua de Curăţenie
Naţională 2025 „Let’s Do It,
Romania!” a fost un bun prilej
ca locuitorii comunei să-şi
arate sprijinul pentru ca loca -
litatea să arate mult mai bine.
Mobilizarea a fost generală,
principalii actori fiind însă
elevii de la şcoala din comună. 

„Ziua de ecologizare din co-
muna noastră a arătat, încă o
dată, ce înseamnă puterea
comunității atunci când oa-
menii se unesc pentru un
scop nobil. Zeci de mâini har-
nice, de la cei mai mici până la
cei mai mari, au strâns

gunoaie, au curățat spațiile
verzi și au redat naturii fru -
musețea ei firească.

Această acțiune nu a fost
doar despre curățenie, ci des -
pre responsabilitate, solidari-
tate și respect față de locul în
care trăim. Am demonstrat că,
prin implicare și unitate, co-
muna noastră poate deveni

un exemplu de grijă pentru
mediu.

Rezultatul nu este doar o
comună mai curata, ci și o
lecție importantă: fiecare gest
contează, fiecare dintre noi are
un rol în păstrarea curățeniei
și în protejarea naturii”, apre-
cia primarul comunei Sălaşu
de Sus, Ioan Vlad.

Staţiune turistică de in-
teres local, Sălaşu de Sus, se
bucură de faptul că este
amplasată la poalele Masivu-
lui Retezat. 

„Natura este casa noastră
comună, iar grija față de ea
înseamnă grijă pentru sănă -
tatea și viitorul copiilor. Mul -
țumim tuturor celor care au
participat și au arătat că vi-
itorul comunei este în mâini
bune - elevi si cadre didactice
ale Şcolii Gimnaziale Sălaşu

de Sus, reprezentanţi ai
APNR, ai ApaProd Deva-
punct de lucru Sălaşu de Sus,
beneficiari ai ajutorului social
şi angajaţi ai Primăriei co-
munei Sălaşu de Sus! Haideți
să păstrăm acest spirit viu zi
de zi, pentru ca spațiile noas-
tre să rămână curate și pri-
etenoase cu generațiile ce vor
urma. Împreună putem con-
strui o comună mai verde și
mai frumoasă”, conchide me -
sajul autorităţilor locale. 

Sălaşu de Sus : Curăţenia face diferenţa

Vaţa de Jos: Înscrieri pentru
evenimentul „Roadele Toamnei”

Vaţa de Jos – Producătorii
agricoli care doresc să par-
ticipe la evenimentul „Roa -
dele Toamnei”, organizat de
Primăria şi Consiliul Local
Vaţa de Jos sunt aşteptaţi să-
şi depună cererile de parti -
cipare la această manifestare
tradiţională a zonei.

Cererile de înscriere se
depun până pe data de 2 oc-
tombrie, la sediul Primăriei
Vaţa de Jos.

Evenimentul este deschis

producătorilor de lactate,
legume, fructe, miere, pro-
duse de patiserie, dulceţuri
sau siropuri, precum şi alte
produse agroalimentare lo-
cale. 

De asemenea, sunt aş tep -
taţi meşteri populari locali,
artizani, colecţionari de
obiecte tradiţionale, repre -
zentanţi ai punctelor gastro-
nomice locale. 

„Roadele Toamnei” va
avea loc pe 5 octombrie. 

Hunedoara – Spitalul Mu-
nicipal „dr. Alexandru Simio -
nescu” Hunedoara va derula
un program prin care activi-
tatea unităţii medicale va
trece spre digitalizare, în pas
cu noile tehnologii informa -
tice special dedicate. În acest
sens, administraţia spitalului
a reuşit să câştige o finanţare
nerambursabilă printr-un
pro iect în valoare de 2,39 mili -
oane lei derulat prin Planul
Naţional de Redresare şi Re -
zilienţă (PNRR), un program
care urmăreşte dezvoltarea
unor module infor matice noi.
În acest sens, spitalul hune-
dorean va putea beneficia de
echipamente IT, echipamente
pentru comunicaţii sau licenţe
de exploatare pentru pro-
gramele informatice pe care le

utilizează. Contractul de fi nan -
țare a fost semnat cu Minis-
terul Sănătății, iar la ora
actuală se desfășoară licitația,
urmând semnarea contractu-
lui și livrarea.

Potrivit managerului spi-
talului, Radu Budae, proiec-
tul include două componente
principale. Prima dintre ele se
referă la infrastructură, prin

modernizarea reţelelor de
comunicaţii IT, iar cea de-a
doua are legătură directă cu
îmbunătăţirea programelor
informatice de lucru, soft-ul
permiţând o mai bună inter-
operabilitate. 

,,Digitalizarea reprezintă
viitorul în orice sector de ac-
tivitate. Avantajele infor-
maticii aplicate sunt evidente,
de la accesul facil la infor -
maţiile medicale, până la coor-
donarea îngrijirii pacien ţilor şi
creşterea calităţii serviciilor
medicale pe care le poate oferi
un spital sau orice unitate
medicală. Suntem conectaţi la
tot ceea înseamnă tehnică
modernă în domeniul medical
şi credem că digitalizarea este
un aspect important în activi-
tatea noastră. Ne bucurăm că
am reuşit să câştigăm o
finanţare care ne permite să
evoluăm spre modernizarea
tehnologiilor informatice”,
aprecia managerul Spitalului
Municipal Hunedoara. 

De remarcat este faptul că
spitalul din Hunedoara este
recunoscut pentru finanţările
pe care reuşeşte să le atragă în
vederea dezvoltării unor
proiecte medicale, dotări sau
infrastructura clădirilor, cheia
acestor reuşite fiind şi buna
colaborare pe care manage-
mentul unităţii medicale îl are
cu Primăria municipiului. 

Hunedoara: Digitalizarea spitalului 
municipal, un obiectiv important 
în modernizarea actului medical



6 - SPORT 26 SEPTEMBRIE - 2 OCTOMBRIE 2025

Am avut posibilitatea să
urmăresc zilele trecute  câteva
jocuri amicale la care au par-
ticipat echipele de junioare
ale cluburilor cu secții de
handbal din Deva (CSM și LPS
Cetate Deva) și de la CS CFR
Simeria, jocuri de pregătire
înainte de debutul noului
sezon competițional. Nu o să
fac referire acum la  echipele
care vor  fi prezente în com -
petiții la acest final de săptă -
mână, ci la componenentele
grupelor de junioare năs cute
în anii 2013 și 2014, de la CSM
Deva.

A fost un  joc de pregătire
al junioarelor 4 la care au asis -
tat și părinții, ceea ce este   in-
mportant  și pentru junioarele
din echipe și pentru susțină -
torii acestora, iar pentru an -
tre norul emerit Ion Mătăsaru,

un bun prilej de a  discuta cu
adulții prezenți la Sala Spor-
turilor.

Nu vreau să fac referire la
rezultatele înregistrate deoa -
rece fiind partide amicale,
scorurile contează mai puțin,
dar pot afirma că  handbalul
devean are viitor, dar cu
condiția ca aceste fete să fie
pregătite în continuare, să
participe la antrenamentele
stabilite și să muncească cu
acceași ambiție pe care am
văzut-o la aceste jocuri.

Am promis că voi mai par-
ticipa la astfel de acțiuni și la
meciurile  pe care junioarele
handbaliste le vor desfășura și
pe această cale  chiar le reco-
mand celor de iubesc hand-
balul să nu ocolească
me ciu  rile în care devencele
vor evolua. O să fie încântați

de ceea ce o să vadă în teren
și despre evoluația fetelor.

Au evoluat îa echipa ju-
nioarelor născute 2013: Ana
Popa, Nicolle Drăgănescu,
Maria Ganea, Ștefania Ghiura,
Cătălina Burada, Raisa Grosu,
Daria Neag, Alexandra Maria
Popa, Iuliana Papuc, Daria
Herdea, Maria Ignat și Bianca
Donici.

La grupa celor născute în
anul 2014 le-am văzut evo -
luând în teren pe  Sebastiana
Sandu, Natalia Butaș, Natalia
Ignat, Antonia Vidican,
Ștefania Meteșan, Nicolle
Stănescu, Raisa Filip,Maria
David Patricia Maria Duță, Pa-
tricia Maria Grigore, Alexan-
dra Raluca Mogoș, Elena
Vanesia Katona.

Succes la viitoarele com -
petiții!

P
e litoral, mai precis la
Eforie Nord, s-au
desfășurat întrece -

rile Campionatul Național
de box feminin pentru
cadeți și juniori la care au
participat sportive de la
aproape toate secțiile de
profil din țară. 

Deși încă nu avem o secție
de profil consacrată în mu-
nicipiul reședință de județ,
Deva a avut pe podium (și
medaliate totodată), câteva
sportive  despre care vom

mai auzi  în viitor. 
Tânăra pugilistă Anamaria

Marcu  a urcat pe cea mai
înaltă treaptă a podiumului la
cadeți, categoria 63 kg după
ce în finala categoriei a în-
vins-o pe  reprezentanta CSM
Zalău. Pentru sportiva năs -
cută în Deva, acesta este al
doilea succes în acest an,
după ce s-a clasat pe primul
loc și la Cupa României.

Sora sa, Teodora Marcu, a
fost liderul  de la  categoria 70

kg. câștigînd finala categoriei
la puncte înaintea pugilistei
de la CSM Năvodari.

Cele două sportive din
Deva se pregătesc cu antre -
norii Orlando Ispas  și Ilie
Dragoş, cei care  au ambiția
de a demonstra că se poate
face performanță, cu bani
puțini, dar cu voință.

La aceeași competiție An-
drea Dobirceanu s-a clasat pe
locul  III la categoria tineret.

Box  

Devence, medaliate la Campionatele 
naționale de junioare

Handbalul devean 
are viitor Duminică, 21 septembrie, a început o nouă ediție a In-

terligii, la care iau parte 9 cluburi împărțite în două serii.
În seria Văii Jiului evoluează echipele:
* CSM Jiul Petroșani
* ACS Școala de Fotbal Damian Militaru
* ACS Universitatea Petroșani
* ACS Sorii Juniors Lupeni
* ACS Sporting Lupeni
În seria Văii Mureșului joacă:

* ACS FC Corvinul 1921 Hunedoara
* CSM Deva
* CS CFR Simeria
* ACS Stars Academy Călan
Deși prima etapă nu a fost lipsită de emoții și momente

mai tensionate, spiritul Interligii rămâne unul al fair-play-
ului și al bucuriei de a juca fotbal. AJF Hunedoara va lua
măsurile necesare pentru a asigura copiilor un cadru sigur
și prietenos, unde fiecare meci să fie o experiență frumoasă
și o ocazie de a lega noi prietenii.

Competițiile interjudețene au luat startul la două categorii
de vârstă!

Dacă în urmă cu o săptămână s-a desfășurat prima etapă
a unei competiții în premieră – un exemplu de bună practică
între asociațiile județene Hunedoara, Alba și Sibiu – la cate-
goria U13, unde evoluează CS CFR Simeria și ACS Stars Aca -
demy Călan,  în acest weekend a pornit la drum o altă
competiție organizată pentru prima dată, în colaborare cu
AJF Hunedoara și AJF Alba, destinată juniorilor U16.

Din județul nostru sunt prezente în această întrecere
echipele:

* ACS Școala de
Fotbal Damian
Militaru

* ACS Stars
Academy Călan

* ACS Viitorul
Șoimuș

Acest proiect
de colaborare în -
tre asociațiile ju -
dețene, anunțat
încă din vara
acestui an, prinde
contur, deschi -
zând noi oportu -
nități pentru
echi pele partici-
pante. Împreună,
deschidem dru-
muri noi pentru
juniori și con-
struim un viitor
solid pentru fot-
balul din județ.

Interliga de fotbal pentru juniori

la debutul unui nou sezon



L
a finalul acestei
săptămâni se va
desfășura ultima

etapă din cadrul circuitu-
lui Cupei mondiale la
gimnastică artistică și
care este un test impor-
tant de verificare pentru
întrecerile Campionatului
mondial de la  Jakarta
(Indonezia).

Conform listei actualizate
de FIG la 23 septembrie
2025, nu s-au făcut modi -
ficări la prima listă de în-
scriere în concursul de la
Szombately, Ungaria, astfel
că vom avea patru gimnaste
la această competiție. 

Gimnasta Denisa Golgotă

va concura la sărituri, bârnă
și sol, iar  Mara Ceplinschi va
concura la sol.

Alte două gimnaste vor
reprezenta România în Un-
garia: Ella Milena Oprea va
concura la paralele, iar Ana-
maria Mihaescu va concura
la sărituri, paralele și bârnă.

Pentru gimnastele din
România mai este progra -
mată o etapă de verificare
care se va desfășura la
Ploiești, în perioada 2-5 oc-
tombrie 2025, odată cu în-
trecerile Campionatului
Na țional de Gimnastică al
reprezentativelor de club și
individual pentru seniori.
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Natație 

David Popovici strânge 
fonduri pentru tinerii 

care excelează în sport

Gimnastică artistică

Cupa Mondială la Szombately

Poenar Raluca Mihaela-

Cabinet individual de psihologie

Deva, Bd. Nicolae Bălcescu, cod poștal 330040
Telefon: 0724 287 287

Ofer servicii de consiliere psihologică 

(și online)/ evaluare pentru diferite comisii

(handicap, port armă și altele).

Specializări pe cuplu, dependențe, copii 

și adolescenți, depresie, anxietate 

(pax online+depreter), tulburări TSA.

P
este 1.300 de per-
soane fizice și mai
multe companii 

s-au alăturat apelului
campionului olimpic
David Popovici, care,
alături de Fundația Hope
and Homes for Children, a
reușit să strângă în total
105.900 de euro pentru
copiii și tinerii din 
Programul Bursele DAR,
care excelează în sport,
științe sau artă, 
în ciuda dificultăților 
materiale cu care se
confruntă.

“Sunt profund recunos -
cător pentru generozitatea
tuturor celor care au ales să
se alăture acestei cauze.
Împreună, am arătat că
performanța se clădește cu
oameni și că viitorii campioni
ai României se pot baza pe în-
crederea și sprijinul nostru.
Mulțumesc fiecăruia dintre
voi - fiecare donație, fiecare
gest a contat enorm, la fel
cum în natație o sutime de
secundă poate face diferența
între concurenți', a declarat
David Popovici, conform unui
comunicat pentru mass-
medai.

Campania inițiată de David
Popovici cu ocazia zilei sale
de naștere, împreună cu
Fundația Hope and Homes
for Children, s-a încheiat cu
succes, beneficiind de sus -
ținerea venită din mediul pri-
vat, precizează sursa citată.

“Peste 1.300 de oameni au
dat forță acestei campanii,
demonstrând cât de puter -
nică poate fi solidaritatea
atunci când ne unim pentru o
cauză comună. Fiecare gest a
contat și a arătat că sprijinul
comunității este motorul care
face posibilă schimbarea în
viața tinerilor cu potențial,
dar lipsiți de resurse.
Împreună, acești oameni au
transformat campania într-
un exemplu de implicare și
generozitate. Campania a
beneficiat de o susținere pu -
ternică și din partea mediu lui
privat, cu donații importante
realizate de companii precum
Lion's Head România, căreia i
s-au adăugat și alte organi -
zații care au ales să se im-
plice. Fundația Țiriac, Optiblu
România, Porsche România,
Tema Energy, Colonnade In-
surance și Wood Mizer au

demonstrat, prin sprijinul
oferit, că atunci când mediul
de afaceri se unește pentru o
cauză nobilă, impactul devine
mult mai puternic și susten-
abil. 

Astfel, mediul privat a
arătat că responsabilitatea
socială este o componentă
esențială pentru o societate
prosperă, educată și echita -
bilă”, se arată în comunicatul
organizatorilor.

“Când David vine alături
de copii, se întâmplă ceva
magic: visurile lor prind con-
tur. Când oamenii aleg să fie
împreună, totul devine posi-
bil. Vă mulțumesc fiecăruia
dintre voi - datorită vouă,
speranțele bursierilor DAR se
transformă în realitate', a de-
clarat Ștefan Dărăbuș, direc-
tor național Hope and Homes
for Children România.

Cu ajutorul donațiilor,
copiii și tinerii vulnerabili
care excelează în sport,
științe sau artă, vor avea
acces la echipamente spor -
tive, instrumente muzicale,
cursuri, resurse educaționale
digitale și oportunități de
dezvoltare personală.
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R
uginiul toamnei își
așterne veșmântul
ca o trecere tăcută a

timpului. Pe cărările
acoperite de frunze din
livezi și vii plutește par-
fumul fructelor coapte, iar
aroma mustului proaspăt
se revarsă ca o binecu-
vântare peste noi. Dar
toamna este și anotimpul
recunoștinței, al roadelor
strânse cu trudă, îndem-
nându-ne să mulțumim
Creatorului pentru gene -
rozitatea Sa nemărginită. 

Pragul dintre 
anotimpuri

Își lasă amprenta și asupra
organismului nostru care,
după o vară toridă, trebuie să
facă față schimbărilor bruște
de temperatură.  Și cum
toam na ne răsfață prin
bogăția de fructe și legume,
nu ne rămâne decât să
apelăm la roadele ei, pentru a
face mai ușoară  trecerea de
la zilele călduroase ale verii,
la răcoarea toamnei. 

Strugurii

Vedete ale toamnei, stru -
gurii sunt apreciați pentru
virtuțile terapeutice, con-
sumul lor aducând multe
beneficii organismului.

Fie că au boabele albe,
negre, mici sau mari, stru -
gurii sunt un adevărat izvor
de sănătate, spun cercetătorii.

• Încărcat de simboluri și
semn al belșugului, mustul
din struguri, un adevărat ri -
tual al toamnei, este privit ca

un dar divin, dătător de să nă -
tate și vitalitate. 

• Consumul de struguri re-
duce riscul apariţiei bolilor
cardiovasculare, împiedicând
astfel apariţia aterosclerozei.
Strugurii, spun terapeuții, au
efecte benefice şi în cazul per-
soanelor care suferă de
artroză, reumatism sau gută,
dând o stare de relaxare or-
ganismului. 

• Ajută la eliminarea toxi -
nelor din organism fiind
recomandați și în dietele de
slăbit.

• Prin calităţile lor, au
efecte benefice şi asupra
tenului, fiind recomandați în
special pentru tenurile uscate
şi iritate. Sucul proaspăt stors
din câteva bobiţe se amestecă
cu făină de orez sau argilă,
până la obţinerea unei paste,
care se aplică pe faţă, timp de
15 minute.

Merele

Adevărate izvoare de să -
nătate, merele sunt recunos-
cute nu doar pentru gustul lor
delicios, dar și pentru bene -
ficiile extraordinare asupra
sănătății. Bogate în fibre, vit-
amine (în special vita mina C)
și antioxidanți, merele con-
tribuie la menți nerea unei di-
gestii sănătoase, întăresc
sistemul imunitar.

• Cercetările arată că un
măr pe zi poate contribui la
menţinerea unui nivel echili-
brat al zahărului din sânge și

la prevenirea bolilor cronice.
Iar zicala potrivit căreia „un
măr pe zi ţine doctorul de-
parte“ este cât se poate de
adevărată, având în vedere că
acest fruct protejează inima,
întărește oasele oferind o
barieră naturală împotriva
cancerului.

• Consumul regulat de
mere ajută la îmbu nă tățirea
funcțiilor pulmonare și nor -
ma lizează greutatea, iar pota-
siul din conținutul lor ajută la
stabilizarea tensiunii arteri-
ale. 

• Mențin sănătatea florei
intestinale. Practic, protecţia
este cu atât mai bună cu cât
se consumă mai multe mere,
zilnic, spun cercetătorii. 

Prunele

Zemoase și aromate, pru -
nele sunt adevărate rezerve
naturale de energie, care
aduc numeroase beneficii or-
ganismului. Consumul lor
regulat, de preferat dimineața
pe stomacul gol, poate face
minuni pentru sănătate, spun
terapeuții. Astfel că:

• Ajută la eliminarea toxi -
nelor acumulate și susțin
buna funcționare a ficatului și
a intestinelor. 

• Bogate în vitamine și
minerale esențiale, ele spri -
jină apărarea naturală a or-
ganismului, întărind sistemul
imunitar.

• Combat oboseala, iar
compușii bioactivi din prune

Darurile
neprețuite 

ale toamnei

Darurile
neprețuite 

ale toamnei



contribuie la reducerea in fla -
mațiilor și ameliorarea dis-
confortului febril, scrie
doc.ro. Tocmai de aceea, con-
sumul regulat de prune este
un obicei sănătos, care poate
aduce echilibru și vitalitate.

• Studiile au arătat că
prunele se disting prin câteva
calităţi vindecătoare rar întâl-
nite la alte alimente, având
efecte deosebite în tratarea
afecţiunilor renale şi urinare,
a bolilor cardiovasculare. 

• Sprijină sistemul imuni-
tar, protejează inima, ajută
rinichii și contribuie la pre-
venirea multor afecțiuni.
Prunele reprezintă o alegere
naturală și sigură pentru
întărirea organismului.

• Sunt surse importante de
fibre alimentare, esențiale
pentru buna funcționare a
sistemului digestiv și pentru
menținerea unui nivel
sănătos al colesterolului.

• Datorită calităţilor de-
osebite, aceste fructe ajută
organismul mai ales în se-
zonul rece. De aceea, sunt re-
comandate ca terapie în
prevenirea gripei şi a vi-
rozelor respiratorii. 

• Consumate regulat,
aceste fructe ajută la elimi -
narea toxinelor din organism
și la prevenirea afecțiunilor
renale, spun specialiștii.

Gutuile

Supranumite ”Merele de
aur ale toamnei” gutuile se
disting nu doar prin culoarea
lor aurie, ci și prin beneficiile
pentru sănătate. 

• O gutuie pe zi poate ajuta
la protejarea gâtului. Iar
semințele măcinate de gutuie,
pot calma tusea sau bronșita.

• Gutuia înlătură senzaţia
de greaţă după o masă
îmbelşugată, fiind o hrană
excelentă pentru ficat. 

•  Adăugată în salatele de
legume şi fructe, gutuile
stimulează digestia. 

• Sucul de gutuie este reco-
mandat cardiacilor, astenicilor,
persoanelor cu pro ble me res-
piratorii şi celor care au
frecvent indigestii. Se con su -
mă, zilnic, câte un pahar,
înainte de masă, vreme de 30
de zile.

• De asemenea, prepa ra -
tele din gutui: siropul, jeleul şi
marmelada sunt utile persoa -
nelor aflate în conva lescență.

În plus, toate soiurile de
gutui au o influenţă favorabilă

asupra psihicului, îmbu -
nătăţind starea de spirit.

Nucile 

Desprinse de pe ramurile
încărcate ale nucilor și as-
cunse printre covorul de
frunze al toamnei, nucile sunt
asemenea unor comori ne -
prețuite, păstrând sub coaja
lor tare, miezul gustos și plin
de viață. Simple la prima
vedere, aceste fructe sunt un
adevărat izvor de sănătate și
echilibru, care hrănesc tru -
pul, mintea și sufletul.

Bogate în vitamine și mine -
rale, nucile ajută buna
funcționare a mușchilor și
oaselor. Consumul lor con-
tribuie la prevenirea atero -
sclerozei sau a bolilor coro-
  nariene. Terapeuții le reco -
mandă ca  adjuvant în tratamen-
tul ulcerului, reu ma tismului și
artrozei. 

• Miezul de nucă este
benefic pentru diabetici, iar
infuzia sau decoctul din
frunze de nuc poate fi utilizat
ca gargară în caz de stomatite.

• Nucile protejează inima

prevenind ateroscleroza și
bolile coronariene, și pot fi un
aliat de nădejde în lupta cu
anemie, reumatism sau ar -
troză, spun cercetătorii.

• Chiar și frunzele de nuc
au magia lor, fiind folosite sub
formă de decoct pentru
afecţiuni ale pielii sau în
tratarea părului. 

Castanele

Recunoscute după coaja
lor tare și lucioasă, protejată
de o cupă spinoasă, castanele
sunt un deliciu culinar de
excepție, dar și un aliat al
sănătății. Aceste bijuterii ale
toamnei oferă energie organ-
ismului, susțin digestia,
protejează inima și întăresc
imunitatea, spun cercetătorii.
Consumate cu regularitate,
castanele aduc organismului
un aport însemnat de
nutrienți, fiind deosebit de
utile mai ales în anotimpul
rece.

În urma cercetărilor s-a
constatat că, datorită combi -
nației de fibre și carbohidrați,
castanele pot fi incluse cu

succes într-o dietă echili -
brată, ajutând la controlul
greutății, spun terapeuții.

• Ușor de preparat, cas-
tanele pot fi consumate fierte,
prăjite sau folosite în diverse
deserturi și piureuri.

• Mineralele precum mag-
neziul, fosforul și calciul din
conținutul lor contribuie la
sănătatea oaselor și a muscu-
laturii.

Alunele 

de pădure

Sunt apreciate atât pentru
gustul dulceag și textura
crocantă, cât și pentru nu-
meroasele beneficii asupra
sănătății. Bogate în grăsimi
sănătoase, proteine, fibre, vi-
tamine și minerale esențiale,
alunele sunt alimente va -
loroase, care ajută la pre-
venirea unor afecțiuni cro nice.
Fiind și surse importante de
antioxidanți, alunele prote -
jează celulele de stresul oxi -
dativ și reduc inflamațiile,
contribuind la prevenirea bo-
lilor cronice, având și un im-
pact pozitiv asupra sănătății

creierului, spun specialiștii.
De asemenea, fibrele și pro-
teinele din compoziție lor
ajută la controlul apetitului și
la menținerea greutății cor-
porale, oferind senzația de
sațietate și susținând un me-
tabolism sănătos.

• Alunele de pădure pot fi
consumate crude, prăjite, în
salate, cereale, sau sub formă
de unt. 

• Încorporate cu mode -
rație în dieta zilnică, ele con-
tribuie la menținerea unei
stări optime de sănătate pe
termen lung.

***
• În materialul de față am

prezentat doar o parte din co-
morile toamnei, care sunt
mult mai numeroase și vari-
ate. 

• De asemenea, este im-
portant de știut că, înainte de
a începe o dietă bazată pe
fructe, este necesar să fie con-
sultat medicul, singurul în
măsură să stabilească condi -
țiile adecvate pentru fiecare.

Cornelia Holinschi
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Primiți vești bune legate de
situația materială. Planurile
voastre legate de viitor vor
avea succes, întrucât veți găsi
soluțiile cele mai avanta-
joase. Vă sunt apreciate
ideile, iar colegii vă ajută în
tot ce întreprindeți. 

În relația de dragoste vă
asumați riscuri și jucați cu
toate cărțile pe față. Aveți
nevoie de o schimbare în
viața voastră. La locul de
muncă ideile voastre creative
atrag atenția investitorilor.
Apar oportunități nesperate.

Sunteți preocupați de pro -
blemele casnice și începeți să
vă faceți provizii pentru
iarnă. Vă bucurați de o
perioadă dinamică, dar tre-
buie să fiți atenți la detalii
sau la angajamentele pe ter-
men lung. 

Bucurați-vă de darurile
toamnei și încercați să evitați
persoanele care încearcă să
vă influențeze într-un anumit
fel. Chiar dacă legăturile de
familie sunt foarte impor-
tante pentru voi, urmăriți-vă
interesele. 

Energia voastră este la cote
înalte și trebuie să profitați de
acest lucru. În privința cari-
erei, ar fi bine să manifestați
prudență. Analizați cu atenție
investițiile. Evenimentele la
care participați se pot trans-
forma în oportunități.

Este o perioadă perfectă pen-
tru organizare și planificare.
Revizuiți-vă cu atenție buge-
tul și căutați să păstrați con-
trolul în toate. Perioada este
favorabilă dezvoltării profe-
sionale și consolidării drumu-
lui pentru viitor. 

În acțiunile pe care inten -
ționați să le întreprindeți,
lăsați intuiția să vă ghideze.
Evitați persoanele prea insis-
tente, care încearcă cu tot di-
nadinsul să-și impună
punc tul de vedere. Găsiți
timp și pentru relaxare.

Vă bucurați de protecția as-
trelor, care vor amplifica toate
lucrurile bune din viața voastră.
Canalizați-vă energia spre pla -
nificare și evitați confruntările
cu persoanele toxice din jurul
vostru. Este posibil să primiți o
sumă importantă de bani.

La locul de muncă proiectele
voastre se vor înfăptui, iar
rezultatele vor fi pe măsură.
În plan financiar ar fi de dorit
să exploatați oportunități de
investiții pe termen lung.
Evenimentele sociale la care
participați vă ajută în carieră.

Primiți vești bune legate de
profesie și de locul vostru de
muncă. Sunt șanse să
ajungeți într-o poziție mai
bună, care atrage după sine
și venituri consistente. În
familie va avea loc un eveni-
ment fericit. 

Vă bucurați de o perioadă
foarte bună, încă de la în-
ceputul intervalului, în care
multe dintre ideile voastre vor
fi apreciate. Veți cheltui ceva
mai mulți bani pentru familie,
dar investiția făcută își va
arăta mai târziu roadele. 

Păstrați-vă energia pentru
voi și pentru cei apropiați.
Prietenii cu probleme vă cer
iarăși ajutorul și încearcă să
profite de bunătatea voastră.
Nu trebuie să le oferiți soluții.
Un refuz elegant, poate fi
chiar o formă de protecție.

ALTE  RECOMANDĂRI:TV - FILMUL  SĂPTĂMÂNII

Sâmbătă, 27 septembrie, ora 21,00

Eliza Graves 
Acțiunea filmului are loc în anul 1899 și spune

povestea tânărului doctor englez Edward Newgate,

care pleacă să lucreze la Azilul Stonehearst,

sperând să poată studia psihiatria cu ajutorul

medicului-șef, dr. Lamb. Aici este întâmpinat cu

căldură de către doctorul Lamb și echipa sa. Pe par-

curs, tânărul medic este intrigat de metodele

neconvenționale ale dr. Lamb. Tot aici, el o

întâlnește pe frumoasa Eliza Graves, care a fost

adusă la azil după ce, se pare, își atacase soțul.  Dar,

o serie de evenimente neobișnuite îl vor conduce

pe Edward la o descoperire macabră, care va ridica

vălul de pe utopia lui Lamb.

TVR 1

Minutul de umor

Dezlegarea integramei 
din numărul trecut:

P - G - IAC - CIORBA - IK - SAIA - DUO - JIR - BAITA - CANIDE - L - EA - ARA - UA - C - D - RICA - UMAR - FATISI - UCIS - RAC -

ZONA - IP - CATENA - JUR - RAMURA - RIGI - ARIPI - NARA - CUM - IR - TE - AGI - NOITA - C - HILARA - BOA - AN - ITA - EST

- ASASINI - STEA - ACE - OUTPUT - AR - NE - RISNI - BARBI - AGA - MIRUI - UN - ZIAR - ICRA

Vineri, 26 septembrie
TVR 2, ora 22,15, Căutătorul de vânt

DIVA, ora 22,40, Trăgător de elită

Sâmbătă, 27 septembrie
PRO TV, ora 20,00, Gemini Man

PRO CINEMA, ora 22,30, Misiunea Bin

Laden

Duminică, 28 septembrie
TVR 2, ora 22,00, Săptămâna nebunilor

ANTENA 1, ora 23,30, Mafia Mamma

Luni, 29 septembrie
DIVA, ora 20,00, Cursă explozivă

PRO CINEMA, ora 20,30, Codul străzii

Marți, 30 septembrie
PRO CINEMA, ora 20,30, Elefantul alb

TVR 1, ora 21,00, Tăcerea mieilor

Miercuri,1 octombrie
TVR 1, ora 22,00, Cu orice preț

DIVA,ora 22,05, Inferno

Joi 2 octombrie
PRO CINEMA, ora 20,30, Anotimpul

vrăjitoarei

DIVA, ora 22,00, Agentul

• Visul bărbaților…
Toți bărbații visează la o femeie zveltă, ca o

căprioară. Dar, puțini știu că o căprioară are 120 de

kilograme…

• Discuție între soți
- Iubitule, trebuie neapărat să-mi cumpăr câteva

rochii noi!

- Dar ai șifonierul plin de rochii.

- Da, dar mi le-au văzut vecinii pe toate.

- Atunci, hai mai bine să ne mutăm din cartier, că

e mai ieftin!

• Ceartă în cuplu
El:

- Tu n-ai cum să faci atac de cord pentru că nu ai

inimă!

Ea:

- Lasă, că nici tu n-o să faci meningită!

• Pe o șosea…
Polițistul: - De ce nu aveți permisul de conducere

la dumneavoastră?

Șoferița: Pentru că nu am ieșit bine în poză…

• Două blonde…
- Fato, ți-am văzut ieri la ștrand soțul cu o

bunăciuneee!

- Ce vrei fato, la 35 de ani ai lui vroiai să-l vezi cu

găletușa și lopățica de nisip?!
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P
ropaganda globalistă a
atins apogeul absurdu-
lui. Oriunde întorci

capul, dai peste o mână de in-
fluenceri, jurnaliști ai sistemu-
lui și politicieni-marionetă
care au jurat credință eternă
Bruxelles-ului, imperiului
Soros și oricărei adieri de vânt
străin ce miroase a fonduri
nerambursabile.

Tot ce-i românesc a ajuns
”prăfuit”, ”ceaușist” sau, și mai
bine, ”extremist”. Cumperi pro-
duse românești? Ești un idiot, clar.
Un naționalist de grotă. Susții
afacerile locale? Ești un dinozaur
care n-a citit ”manualul progresu-
lui” scris la Davos. Îndrăznești să
pui sub semnul întrebării dog-
mele UE și războiul cu rușii? Blas-
femie! Pregătește-te să fii
excomunicat din biserica multi-
culturalismului și aruncat în
groapa cu lei a fascismului.

,,Pecunia non olet”, sau ,,Banii
nu au miros” spunea împăratul
Vespasian. Apostoli ai globalismu-
lui precum C.T. Popescu, Andrei
Caramitru sau Lucian Mândruță,
par a fi descoperit elixirul veșnicei
supuneri: banul străin. USAID a
fost pentru ,,trântorii’ puturoși și
guralivi o ,,mana cerească”. Ei sunt
gardienii narativului în care Ur-
sula von der Leyen revarsă râuri
de prosperitate în România, iar
birocrații de la Bruxelles aduc
lumină în casele românilor (evi-
dent, doar dacă îți permiți factura
la curent). În schimb, politicienii
locali din opoziție, cei ca Simion
sau Georgescu, sunt diavolii per-
fizi care ne trag înapoi în Evul
Mediu al patriotismului. Câtă
prostie poate exista?

Ceea ce se vede cu ochiul liber
este că propagandă globalistă,
unsă cu alifiile multiculturalismu-
lui și cetățeniei universale, devine
tot mai caraghioasă. ,,Fără fron-
tiere, fără rădăcini, fără identi-
tate!” sună ca un slogan de agenție
de turism pentru nomazi cu con-
turi în Insulele Caiman. Multicul-
turalismul a fost ridicat la rang de
religie, în timp ce tradițiile
românești sunt aruncate la coș, ca
niște cioburi dintr-o oală spartă.

Cetățeanul român trebuie să

se simtă musai inferior

Un sălbatic analfabet, pierdut
undeva în junglă, care n-a învățat
încă să fie ,,universal”. Adică astăzi
la București, mâine la Londra,
poimâine la Tokyo, dar fără să se
întrebe cine plătește biletul sau ce
se întâmplă cu locurile de muncă
de acasă.

Schizofrenia ideologică ali -
men tează polarizarea societății
românești. Pe de o parte avem
pseudo-elita globalistă, care cântă
osanale neomarxiștilor de la vâr-

ful UE și demonizează orice urmă
de suveranism ca pe un păcat cap-
ital. Pe de altă parte, valul su-
veranist crește, hrănit de
frustrarea simplilor cetățeni. Ei
văd cum țara lor (re)devine o
colonie cu Wi-Fi, unde multina -
ționalele dictează, iar politicienii
locali sunt doar niște marionete.
,,Libertatea este sclavie”, scria Or-
well în 1984, și parcă n-a existat
vreodată o descriere mai potrivită
pentru discursul globalist.

Argumentele lor devin tot mai
necredibile, ba chiar bizare: să
crezi că UE reprezintă soluția
magică pentru sărăcia româ -
nească, în vreme ce fabricile se
închid și tinerii pleacă la căpșuni
în Spania, e ca și cum ai crede că
bunăstarea fiecăruia dintre noi
vine direct din pixul unui birocrat
de la Bruxelles.

Cauza polarizării este simplă:
ipocrizia. Când influenceri și
politicieni-marionetă ridică în
slăvi virtuțile globalismului, dar
trăiesc din fonduri obscure (aka
”străine”), românii simt mirosul
trădării. Justiția și securiștii joacă
în aceeași piesă absurdă, prote-
jând interesele ambasadelor sub
pretextul ,,statului de drept”. În
timp ce poporul e îndemnat să-și
șteargă identitatea, liderii
suveraniști câștigă teren nu pen-
tru că ar fi perfecți, ci pentru că
vorbesc pe limba celor sătui de
atâtea minciuni. Românii încep să
vadă dincolo de cortina propagan-
dei.

Ce vor acești ,,nomazi”

globaliști? 

O Românie fără suflet, o haltă
pe harta corporațiilor, unde iden-
titatea devine un moft, iar patrio-
tismul un delict major. Valul
suveranist crește nu din tendința
unora către extremism, ci din
dorința de a nu fi doar un chiriaș
în propria țară.

Ni se tot spune că mulți români
sunt prea proști ca să înțeleagă.
Fals! În realitate, minciuna
globalistă a devenit prea evidentă.
Când ți se predă la tablă că
,,migrația înseamnă bogăție”, dar
vezi spitale fără medici și școli în-
chise; când ți se spune că ,,nu
există națiuni”, dar toți birocrații
de la Bruxelles trăiesc în cartiere
sigure, cu grădinițe de stat și
poliție locală – atunci, dragă pro-
pagandistule, minciuna îți cade pe
cap ca un pian de la etajul zece.

Mișcarea suveranistă crește,
dar nu din pricina populismului
unor politicieni. Este reacția
naturală a unui organism care
respinge virusul. Când argu-
mentele globaliștilor devin ,,dacă
nu vrei migranți, ești rasist”, iar
soluția lor rămâne ,,să dai banii tăi
la alții ca să-ți rezolve problema”,

atunci chiar și cel mai tolerant
pensionar începe să-și amintească
de Simion și de Georgescu. Nu
pentru că cei doi ar fi extremiști, ci
pentru că sunt singurii care spun
ceea ce gândesc milioane de
cetățeni: ,,România este a noastră,
nu a voastră.”

Așadar, dragi apologeți ai
colonizării blânde, continuați să
vă bateți joc de tradiții, de țărani,
de limba română, de biserică, de
familie. Continuați să numiți ,,pro-
gres” ceea ce de fapt este un re-
gres. Regresul spre o lume fără
rădăcini, fără memorie, fără dem-
nitate. Dar nu vă mirați când oa-
menii se răscoală. Căci, după cum
spunea Cioran (pe care, evident, îl
citiți doar ca să impresionați la
cocktail-uri), ”Un popor fără pa-
trie e ca un copil fără mamă – nu
moare, dar trăiește cu o rană
deschisă”.

Iar rana României sângerează.
Și vindecarea începe atunci când
încetăm să-i mai ascultăm pe cei
care ne-au vândut ca pe niște
cărămizi și ne reamintim că sun-
tem oameni. Cu istorie. Cu suflet. 

Infama mașinărie de

propagandă mainstream

S-a implicat direct în conflictul
ucrainean orchestrat de NATO
încă înainte ca acesta să înceapă.
Este destul de clar că mass-media
occidentală face parte integrantă
din agenda belicistă, fie prin pro-
movarea și încercarea de a justi-
fica războaiele înainte ca acestea
să înceapă, fie prin acoperirea
crimelor de război comise de
NATO după începerea ostilităților.
O parte importantă a acestui pro-
ces este dezumanizarea adver-
sarului. 

De exemplu, în timpul fazei ci-
netice a agresiunii NATO asupra
Iugoslaviei/Serbiei (1991-pre -
zent), sârbii au fost prezentați în
cea mai proastă lumină posibilă.
Acest punct de vedere unilateral a
fost folosit pentru a justifica in-
vazia politică a Occidentului
asupra practic întregii foste Iu-
goslavii, care s-a încheiat cu un
dezastru total pentru marea ma-
joritate a populației, indiferent de
originea etnică, religioasă, cultu -
rală sau de orice alt fel.

Acest lucru a fost posibil
datorită dominanței aproape uni-
versale a mașinii de propagandă
mainstream. Le-au plăcut atât de
mult rezultatele încât au trebuit
pur și simplu să încerce acest
lucru în timpul a zeci de alte in-
vazii occidentale cu adevărat ne-
provocate și ilegale, în special în
Orientul Mijlociu. 

La începutul anilor 2000 ,,sâr-
bii răi” au fost înlocuiți de „arabii
răi” și „iranienii răi” (sau alte
grupuri etnice și națiuni predom-

inant musulmane). După ce a ucis
milioane de oameni și a distrus
viețile a zeci de milioane, în spe-
cial în Orientul Mijlociu. 

Occidentul politic 

A decis că era timpul să „reîn-
vie” rivalitatea cu Rusia. Astfel,
după 2014, rusofobia, care înainte
era implicită, a devenit mult mai
evidentă. Cu toate acestea, după
2022, ea a degenerat într-o ură
patologică și fără sens. Dintr-o
dată, chiar și copacii și pisicile
rusești au fost interzise în țările
occidentale, vasalele și statele
satelit ale acestora.

În Statele Unite, Regatul Unit,
Uniunea Europeană, Australia etc.,
Rusia era „paria” și trebuia pur și
simplu „izolată de restul lumii”.
Evident, acest lucru a eșuat,
deoarece blocul multipolar
cuprinde peste 70% din populația
globală (cu alte cuvinte, lumea
reală). Cu toate acestea, în limitele
spațiului geopolitic occidental,
Moscova rămâne „rădăcina tu-
turor relelor”, în special datorită
acoperirii mediatice constante
care vizează perpetuarea rusofo-
biei. După cum s-a menționat an-
terior, acest tip de ură atinge
niveluri cu adevărat patologice. În
prezent, rusofobia instituționa -
lizată a ajuns atât de departe încât
ar putea fi considerată cu ușurință
o afecțiune mentală gravă (poate
chiar o urgență medicală). Acest
lucru a fost deosebit de evident în
primele luni ale operațiunii mil-
itare speciale (SMO) din Ucraina
ocupată de NATO.

De exemplu, afirmațiile despre
presupuse „crime de război
rusești”, inclusiv cele „împotriva
copiilor”, s-au dovedit a fi minciuni
flagrante, chiar și regimul de la
Kiev concediindu-și comisarul
pentru drepturile copiilor, Lyud-
mila Denisova, pentru că a
răspândit știri false despre
„soldații ruși care violează copii de
vârstă preșcolară”. Cu toate aces-
tea, în timp ce mașina de
propagandă mainstream a publi-
cat pe larg aceste minciuni fla-
grante pe prima pagină, a refuzat
să-și ceară scuze pentru acest
lucru după ce a devenit clar că
toate erau false. 

Cu alte cuvinte, la fel ca în cazul
sârbilor în anii 1990, nu contează
dacă poveștile sunt adevărate,
atâta timp cât majoritatea
populației aude despre ele. Pentru
războinicii, criminalii de război,
plutocrații și cleptocrații din
Washington DC, Londra și Bru -
xelles, dezumanizarea adversaru-
lui actual (oricine ar fi acesta) și
incitarea la ură oarbă sunt sin-
gurele lucruri care contează cu
adevărat.

Apoi a venit rolul așa-nu-

mitelor „instituții internaționale
de justiție” ale „ordinii mondiale
bazate pe norme”. La 17 martie
2023, așa-numitul „Tribunal Penal
Internațional”, care nu este altceva
decât o ONG glorificată finanțată
de UE/NATO, a emis un mandat
de arestare pentru președintele
Vladimir Putin și Maria Alek-
seyevna Lvova-Belova, comisarul
prezidențial pentru drepturile
copiilor. 

Potrivit CPI, președintele Putin
și comisarul său au „răpit” zeci de
mii de copii ucraineni. Evident,
pentru Occidentul politic, evac-
uarea copiilor dintr-o zonă de
război activă este o „crimă de
război” și ar fi „mult mai bine”
dacă acești copii ar fi lăsați să se
descurce singuri, fie murind, fie
ajungând în țările occidentale,
unde mii de copii au dispărut în
ultimii trei ani și jumătate (după
ce aceste țări au dezincriminat
efectiv pedofilia). Mai exact, acești
copii „răpiți” ar fi „forțați să
construiască drone” pentru ar-
mata rusă. Cu alte cuvinte, Rusia,
o țară cu aproximativ 160 de mil-
ioane de locuitori și a patra
economie din lume (care, de
asemenea, produce de trei ori mai
mult decât întreaga NATO în ceea
ce privește diverse tipuri de
muniții și sisteme de armament),
este „forțată” să se bazeze pe
câteva mii de copii ucraineni
„răpiți” pentru a produce drone?
Are sens, nu-i așa? 

Lăsând gluma la o parte,
această poveste despre rușii „de-
senati caricatural de răi” este atât
de exagerată încât chiar și comen-
tatorii occidentali de pe rețelele
sociale ridiculizează deschis
mașina de propagandă main-
stream și guvernele lor pentru că
răspândesc cele mai ridicole min-
ciuni din memoria recentă.
Aceasta este cu siguranță o
evoluție binevenită, deoarece ar
putea foarte bine să împiedice
belicoșii să mobilizeze populația
pentru încă un măcel fără sens. 

Surse de documentare: Acest
articol a fost publicat în original în
InfoBrics. Drago Bosnic este un
analist geopolitic și militar inde-
pendent.

Al dumneavoastră 

Prof. Ing. Ioan Romeo Mânzală 

-Opinii - Accent Media 

Hunedoara

Șarlatanie sau propagandă?



12 - cE GăTIM ÎN WEEK-END 26 SEPTEMbRIE - 2 ocToMbRIE 2025

Mod de preparare:
Pentru pregătirea umplu-

turii, ceapa, ciupercile și
carnea se trec prin mașina
de tocat, apoi se călesc în ulei
sau untură. Faina se desface
în lapte rece și se bate cu
ouăle. Când ingredientele
călite s-au înmuiat și ru-
menit, peste ele se toarnă
sosul obținut din lapte și ou,
la care se adaugă cimbru,
piper, paprica și sare. Totul
se amestecă bine și se mai
lasă la fiert câteva minute,
până ce compoziția capătă
consistență. 

clătitele
Ingredientele pentru aluat

se amestecă bine și se

prăjesc, dar compoziția tre-
buie să fie puțin mai groasă.
De asemenea, clătitele se vor
face mai mari, pentru ca să
se poată închide la capete. 

umplerea clătitelor
Clătitele calde se vor

umple cu amestecul pre -
parat, se rulează și se închid

la capete. Se trec prin ou și
pesmet și se pun la prăjit
până ce pesmetul se colo -
rează ușor și se formează o
crustă. Se scot apoi pe o un
șervețel de hârtie absor -
bantă, se așează pe un pla-
tou, peste care se toarnă un
sos de roșii sau de smântână.

Mod de preparare:
Margarina se amestecă cu

100 g zahăr şi un puțină sare.
Se adaugă coaja rasă de
lămâie, gălbenuşurile unul
câte unul, o lingură de zeamă
de lămâie. Ingredientele se
amestecă bine după care, se
adaugă făina împreună cu
praful de copt şi esenţa de
rom. Se obţine un aluat con-
sistent, care se întinde cu
mâna în tavă. Peste aluat se
presară puţin griş. 

Merele rase şi stoarse de

zeamă se presară cu puţină
scorţi şoară şi se pun peste
aluatul din tavă. 

Tava se dă la cuptor pen-
tru cca 20-30 min. Între
timp, albușurile se bat spu -
mă împreună cu zahărul
rămas, zahărul vanilat și o
lingură de zeamă de lămâie.

Când aluatul este aproape
copt, se toarnă deasupra
albuşurile bătute spumă, iar
tava se mai dă la cuptor, la
foc mic, pentru aproximativ
20 de minute, iar cuptorul se
va ține întredeschis. 

La final, se poate presăra
ciocolată deasupra. 

INGREDIENTE

pentru aluat: 3 oua, 500 ml lapte, sare, 300 g. făină
(pentru 14-15 clătite), 3 ouă, sare după gust.

Pentru coajă: 3 ouă. 200 g pesmet
umplutura: 500 g carne de pui, 500 g ciuperci, o

ceapă, 2 oua, o lingură făină, un pahar lapte, 2 linguri
ulei (untură), sare, piper, paprica, cimbru uscat după
gust.

INGREDIENTE

250 g margarină, 350
g făină, 350 g zahăr, 4
ouă, un plic cu praf de
copt, 1 kg mere, o lămâie,
puţină scorţişoară şi
puţin griş,  zahăr vanilat
şi esenţă de rom, puţină
ciocolată rasă.

clăTITE bRașovENE

PRăjITuRă cu MERE șI bEzEa 

Proaspătă sau congelată, mazărea verde este o alegere
bună pentru orice masă. Bogată în proteine vegetale, fibre,
vitamine și minerale esențiale, cu un conținut scăzut de
calorii, mazărea verde ajută la reglarea zahărului din sânge,
îmbunătățind sănătatea intestinelor. Potrivit cercetătorilor,
consumul acestei legume ține sub control nivelul coles-
terolului, ajută la reglarea tensiunii arteriale, prevenind
tulburările de ritm cardiac și infarctul.

Cu un gust dulceag și o textură fină, mazărea verde este
folosită în bucătărie la supe, salate, tocănițe, precum și în
garnituri, alături de alte legume.

Humus de mazăre verde

Mod de preparare:
Mazărea se fierbe în apă cu sare până se frăgezește, apoi

se scurge, păstrându-se câteva boabe pentru decor. După ce
se scurge, mazărea se pune în blender, împreună cu pasta de
susan, usturoiul, zeama de lămâie, sare și 2 linguri de ulei.
Totul se mixează până se obține o pastă fină. Dacă
compoziția este prea groasă, se adaugă 1-2 linguri de apă,
mixându-se în continuare. La compoziție se adaugă apoi suc
de lămâie, după gust.

INGREDIENTE

300 g mazăre verde, 2 linguri pastă de susan, 1
cățel de usturoi, 2 linguri zeamă de lămâie, 2-3 linguri
ulei de măsline, sare, 1-2 linguri apă, mărar proaspăt,
mazăre fiartă, pentru decor.

Mazărea verde



JOCURI - 1326 SEPTEMBRIE - 2 OCTOMBRIE 2025

Călin BICĂZAN



TALON DE ANUNŢ GRATUIT PENTRU PERSOANE FIZICE
Talon valabil în perioada 1 - 30 septembrie 2025

AUTO • IMOBILIARE • MATRIMONIALE • DIVERSE

Nume ........................................................................................ Prenume .........................................................................

Text anunţ .............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................

Preţ ................................. Telefon: .....................................................................................................................................

Trimiteţi talonul la adresa: DEVA, Bd. Decebal, bl. 5, parter.

IMOBILIARE

l Vând apartament 2 camere, 
60 mp, Deva, Aleea Pescarilor, bloc
A10, sc.1, parter, situat pe colț în
față, balcon, două intrări, 2 focuri,
2 băi, beci, terasă, proiect pentru al
doilea balcon, cu intrare indivi dua -
lă pe alee. Preț: 300.000 lei, nego-
ciabil. Telefon: 0753.671.752.

l Vând casă cu grădină în Șoimuș,
str. Bisericii, suprafață 3.850 mp, preț
120.000 euro, negociabil. 
Telefon: 0727.332.490.

l Vând casă 4 camere, 157 mp.
pivniță, fântână, anexă
gospodărească, 66 mp, teren intravi-
lan fânaț, 907 mp, teren intravilan
arabil 312mp., în comuna Răchitova,
sat Ciula Mare, jud. Hunedoara. 
Preț negociabil 110.000 lei. 
Telefon 0764.162.560.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, cu două camere și etaj
(mansardă), lambrisată, parter 68 mp,
etaj 68 mp, 2 băi (una la parter și una
de serviciu, la etaj. Teren 28 mp. Preț:
32.000 euro, telefon: 0740.805.786.

l Cumpăr casă, 2 camere,
locuibilă, la sat, zona Hațeg, Călan.
Ofer 19.000 euro, maxim. Telefon:
0741.1186.369.

l Vând apartament în Deva, 3
camere, decomandat, bucătărie, 2 băi,
2 balcoane, beci, CT, zona BCR. Preț:
70.000 euro, telefon: 0723.447.212,
0727.199.839.

l Cumpăr casă, 2 camere,
locuibilă, la sat, zona Hațeg. Ofer
maxim 19.000 euro, telefon:
0741.186.369.

l Vând garsonieră Deva, Dacia,
et.2, termopan, cu mobilă. Preț:
22.000 euro, telefon: 0721.055.313. 

l Vând casă în Deva, zonă
centrală, 5 camere, 2 băi, 2 beciuri,
garaj, terasă, teren 1100mp, pomi
fructiferi, viță de vie, CT, apă, canal.
Preț: 320.000 euro, telefon:
0722.564.004.

l Persoană fizică, vând aparta-
ment 2 camere, 50 mp., et.4,  balcon,
ușă metalică, izolat, bucătărie ter-
mopan și gresie. Preț: 70.000 euro,
telefon: 0735.047.782, negociabil.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, două camere și etaj lam-
brisat, 2 băi (una la parter și una de
serviciu la etaj). Teren 285 mp, 
cabana 62+40 mp. Preț; 32.000 euro,
telefon: 0740.805.786.

l Vând gospodărie cu două case
în Călan Băi, 5 camere, 2 cămări, baie,
beci și șură deschidere la drum 70 m,
împrejmuire cu gard de beton, două
intrări, apă, canal, curent. Accept
credit sau variante. Tel. 0767.839.364.

l Vând garsonieră, Deva, zona
primăriei, et.1, decomandată, 28 mp,
ușă metalică, sobă de teracotă. Preț:
36.000 euro, telefon: 0745.202.448.

l Ofer unei persoane spațiu gra-
tuit de locuit într-un apartament din
Deva, cu condiția să posede un mijloc
de transport (dubiță sau remorcă după
autoturism), cu care să-mi transporte
bunuri alimentare ( de 6 ori într-o
lună, în județ). Tel.0753.671.752.

l Vând garsonieră Deva, zona
IRE, 42 mp, et.2, termopan, ușă
metalică, gaz, 2 focuri, semifinisată.
Preț: 42.000 euro, tel. 0721.055.313.

l Vând casă nouă, zona Zăvoi,
P+1, SC 293mp, 4 camere, 2 băi, 
3 balcoane, garaj, teren: 500 mp, apă,
gaz,canalizare, mobilată și utilată
modern. Preț: 300.000 euro. 
Telefon: 0722.564.004.

l Vând casă mare, 140 mp, șase
camere, bucătărie, baie, pivniță, cu
sobe de teracotă, grădină, curte 2500
mp, anexe gospodărești, Gurasada nr
20, vizavi de magazinul comunal. Preț:
70.000 euro, telefon: 0254.213.387,
0756.335.047.

l Vând apartament 2 camere,
Deva,  decomandat, 56 mp, CT, ter-
mopan, mobilat complet. Preț: 52.000
euro, telefon: 0722.564.004.

l Vând apartament cu 1 cameră,
39 mp., CT, termopan, balcon, mobilat
și utilat complet. Preț; 49.000 euro,
telefon: 0254.215.212.

l Vând apartament 2 camere,
etaj 1, zona IRE, 40 mp.,izolat, ter-
mopan, mobilat și utilat modern. Preț:
55.000 euro, telefon: 0721.055.313.

l Vând/schimb casă mare, 5
camere, zonă bună, liniştită, cu casă
mică, maxim 2 camere, fără
îmbunătăţiri sau alte variante+
diferenţă la valoare. Tel 0762.034.459. 

l Vând apartament două camere,

Deva, etaj intermediar, 40 mp, deco-

mandat, balcon, CT, termopan, uşă

metalică, izolat exterior. Preţ: 39.000

euro, telefon: 0722.564.004. 

l Vând apartament amenajat

mo dern, decomandat, în Timișoara,

zona Bucovina, aproape de Iulius Mall,

la etajul 4 în bloc reabilitat termic.

Apartamentul are 2 dormitoare, baie,

living, bucătărie închisă, balcon închis,

boxă la subsol. Renovat recent,

centrală termică proprie, parchet,

faianță, gresie etc. Se vinde mobilat și

utilat. În lateralul blocului există o

parcare mare. Preț: 105.500 euro neg.

Tel. 0729.399.156.

l Vând garsonieră în Deva, zona

Primăriei, et.1, 28 mp, decomandată,

sobă de teracotă, boiler, gaz, uşă

metalică. Preţ: 36.000 euro, telefon:

0254.215.212.

l Vând casă în Uroi-Simeria, 4

camere, 2 bucătării, baie, anexe, şură,

pivniţă, apa, gaz, canal, SC 800 mp,

teren 1700 mp. Preţ: 75.000 euro, ne-

gociabil, telefon: 0721.055.313.

l Vând casă în comuna Zam, 
re novată, două camere, balcon închis,
căsuță de vară, fântână, cablu TV,
pomi fructiferi, teren arabil 2900 mp.
Preț: 15.000 euro, tel. 0733.832.559.

ÎNCHIRIERI

l Se închiriază spațiu comercial
central, 45 mp, în Brad, jud. Hune-
doara. Informații: 0745.368.070,
0740. 239.234.

l Caut CHIRIE, pe termen lung, în
Hunedoara, garsonieră/cameră la
cămin/uscătorie/ garaj/spaţiu de de-
pozitare cu/fără utilităţi. Accept şi in-
termediari. Tel 0752.566.301.  

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment central în Deva, etaj 1, două
camere, dotat cu CT. Prefer persoană
cu carnet de conducere. Preţ: 600 lei,
telefon: 0745.750.705.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră, piaţa Deva, CT, termopan,
mobilată şi utilată, pentru persoane
serioase, cu serviciu. Preţ: 150 euro,
plus garanţie. Telefon: 0745.202.448.

l Societate comercială
ÎNCHIRIAZĂ SPAŢIU PENTRU
BIROURI ÎN DEVA, str. Avram Iancu
(vis a vis de Catedrala Episcopală).
Informaţii la tel. 0724.237.696.

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment 3 camere, et.1, 2 băi, CT, 
termopan, mobilat și utilat complet,
pentru o familie serioasă, cu serviciu.
Chiria: 280 euro/lună, plus garanție.
Telefon: 0725.425.888.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră în Deva, Bd. Decebal, CT,
termopan, mobilată și utilată complet.
Preț: 200 euro plus garanție, pentru
persoane cu serviciu.
Tel. 0721.055.313.

TERENURI

l Vând teren arabil, 756 mp, în
Lunca Crișului, comuna Baia de Criș.
Telefon: 0735.195.269.

l Vând teren intravilan Bârsău,
5400 mp. FS 40 m, apă, canal,
curent.str. Principală. Preț 10
euro/mp, telefon: 0721.055.313.

l Vând teren în Sântuhalm 4000
mp., FS 20 m, gaz, canal, curent. Preț:
21 euro/mp, telefon: 0722.564.004.

IMPORTANT! 

Talonul se poate depune şi în căsuţele

poştale ACCENT MEDIA din:

DEvA: Sediul redacţiei Accent Media,

Bd. Decebal, bl. 5, parter

HUNEDOARA: Târgul auto EUROVENUS

(din Parcul Industrial)

***********

Răspunderea pentru conţinutul 

articolelor revine exclusiv autorului.
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l Vând teren în Hațeg, str. Horea,
zona ”Martin”, parcela 216/4, lângă
pășune, 4300 mp. Preț 100 euro mp.
Oferte prin scrisoare la adresa: Hațeg,
str. Uzinei nr. 3, Prodan. 

l Vând teren Deva, Aurel Vlaicu,

str. Alunului, nr. 58, 14.000 mp, cu posi-

bilitate de construcţie, asfalt, canali -

zare, apă, curent. Tel: 0722.334.830.

l Vând teren intravilan în Cristur,

între case, 2000mp, FS 20m, cu utilități.

Preț: 7 euro/mp. Tel. 0745.202.448.

l Vând teren intravilan 2300 mp,

zona Buituri. Preț negociabil, 

telefon: 0753.609.463.

l Vând teren Mintia, str. Mureşului,

3000 mp, FS 15, asfaltat, apă, curent,

gaz. Preţ:12 euro/mp. 

Telefon: 0721.055.313.

l Vând teren intravilan, întabulat,

în comuna Şoimuş, lângă Deva.

Suprafaţă: 2900 mp, utilităţi, energie,

gaz, canalizare, apă sunt în apropiere.

Preţ 15 euro/mp, uşor negociabil, tele-

fon: 0726.389.961.

l Vând 2,62 ha teren arabil în

Lunca Mureşului, zona Simeria Veche.

Preţ 4 euro/mp, negociabil. 

Bonus: 0,50 ha pădure de stejar 

cu trufe. Tel. 0721.732.638.

l Vând teren în Şoimuş, 2700 mp,

construibil, cu posibilităţi de racordare

la utilităţi, FS 40m, drum de acces 

asfaltat. Preţ: 18 euro/mp, 

telefon: 0740.116.020.

AUTO

l Vând VW Golf 6, 1,6 TDI, AF

2009, 233.500 km. Dotări: climatronic,

închidere centralizată, oglinzi elec-

trice, computer bord, navigație CD,

pilot automat. Preț: 4999 euro, tele-

fon: 0723.120.350.

l Vând Nissan  Qashqai,  AF  2018,

prima  înmatriculare  iulie 2020.

Motor de 1,5, pe motorină  de 110 cai,

115.000 km. Stare foarte bună. 

Tel. 0745.364.948.

l Vând parbriz față pentru Dacia

1310, cu garnitura aferentă. Preț ne-

gociabil. Tel. 0254.776.082.

l Vând Audi A4, 19 TDI,

motorină, AF 2002, motor, vopsea, 

interior încălzire scaune etc. 

Stare excepțională. Preț în privat. 

Telefon: 0722.402.044.

l Vând aripă față pentru Dacia

Super Nova, model 2002, pe injecție și

electromotor. Preț negociabil, telefon:

0769.473.088.

l Vând piese noi pentru Opel Vec-

tra A, AF 1995, cu motor 1,7, ISUZU,

tobă mijloc, stopuri spate, grila de pe

portbagaj cu stopuri. Preț negociabil,

telefon: 0769.473.088.

l Vând Ford Fusion, motor Diesel

de 1299, stare foarte bună, unic pro-

prietar, acte în regulă. Acumulator

nou, în garanție 3 ani. Preț negociabil,

telefon: 0732.052.844.

l Vând Opel Tigra B, decapotabil,

2 locuri, 2005, 1400 cmc, 150.000km,

pe benzină, dotări full option. Stare de

funcționare și estetică foarte bune.

Preț: 3000 euro, tel. 0740.084.610.

CERERI/OFERTE SERVICII

l Caut să îngrijesc un copil sau o

femeie în vârstă sau un domn în

vârstă, la domiciliul lor. Am experiență

în domeniu, ofer și cer seriozitate,

Deva. Telefon: 0733.239.066.

l Doamnă singură, 60 de ani,

fără obligaţii fără vicii cu probleme de

sănătate caut persoană serioasă care

să mă întreţină şi îngrijească. Ofer

moştenire. Solicit garanţie. Rog serioz-

itate. Tel 0762.034.459.

l Caut o familie serioasă pentru

întreținerea unei femei în vârstă de 74

ani, fără probleme de sănătate, care

să întrețină gospodăria, după care să-i

revină bunurile ce-i aparțin acesteia

(zona Brad). Tel: 0726.315.951.

l Caut de muncă cu ziua, în orice

domeniu (la lemne, în construcţii) cu

plata seara. Rog şi ofer seriozitate.

Preţul la înţelegere. Tel. 0748.915.974.

l SC TIMIT GAZ EXPERT SRL

Simeria, angajează 2 muncitori

necalificaţi. Tel. 0722.212.476.

l Meseriaș, execut lucrări de inte-

rior-exterior, termoizolații, tencuieli

decorative, zugrăveli, gresie, faianță,

trotuare, pavaje. Prețuri negociabile,

telefon: 0254.719.709, 0724.302.866.

l Maseuză profesionistă cu

experiență în domeniu fac masaj la

domiciliul meu: Terapeutic, Antice -

lulitic, Reflexoterapie, Remodelare 

corporală, Ventuze, Relaxare, zona

Spitalului Județean Deva. 

Tel. 0729.471.942. Preț: 35 lei - 

30 minute, 70 lei - 60 minute.

l Caut o persoană pentru îngri-

jirea unei doamne în vârstă (operată

la picior), pentru sprijin în vederea

recuperării sau la alte treburi

gospodărești, cu program de la 8-12,

de luni până vineri. Tel. 0745.750.705.

MATRIMONIALE

l Inginer, 38 ani, doresc să cunosc

o tânără ceva mai înaltă, pentru o

relație serioasă în vederea căsătoriei.

Tel. 0749.073.775.

l Domn de 50 de ani, singur, din

Deva, dar stabilit în Italia, doresc să

cunosc o doamnă-domnișoară

serioasă, între 35-50 de ani, pentru o

prietenie, relație serioasă, care dorește

să vină să stea cu mine în Italia.

Adresă:ELLISS2003@Yahoo.com, 

telefon: 0039 327 559 4370.

l Domn, 55 de ani, din Hune-

doara, doresc cunoștință cu o doamnă

de vârstă apropiată, în vederea unei

prietenii, o relație serioasă. 

Telefon: 0754.899.659.

l Doamnă singură, văduvă, 56 de

ani, fără copii, cu serviciu la stat,

gospodină, doresc să cunosc un domn

serios, pentru prietenie – căsătorie. Cer

și ofer seriozitate. Tel. 0731.513.516. 

l Doamnă singură, fără obligații,

de 70 de ani, doresc să cunosc o

persoană serioasă, fără vicii, pentru

căsătorie. Cer și ofer seriozitate. Tele-

fon: 0731.513.623.

l Domn singur, de 70 de ani, fără

obligații, doresc să cunosc o doamnă

singură, pentru căsătorie. Cer și ofer

seriozitate. Telefon: 0731.513.598.

l Domn din Hunedoara doresc  să
cunosc o femeie până la 55 de ani. 
Rog seriozitate. Tel. 0728.950.354.

l Domn de 46 de ani, fără vicii,

doresc să cunosc o doamnă serioasă,

pentru o relație serioasă de prietenie

sau căsătorie. Telefon: 0786.964.717.

l Domn din Brad, caută doamnă
serioasă, vârsta 50-60 ani, în vederea
unei prietenii, eventual căsătorie. 
Tel. 0752.823.911.

DIVERSE

l Vând frigider Zanussi,
55x55x160 cm, aragaz 3 ochiuri și
cuptor, covor 2x3m, mochetă 2x3 m,
canapea extensibilă cu ladă, 95x22
cm, canapea cu două locuri,110x150
m, covor 2,50x3,50 m. Preț negociabil,
telefon: 0723.656.263.

l Vând dulap cu 2 uși, corp supe-
rior,60x100x210 cm, minibibliotecă 2
corpuri, rafturi metalice cămară, 2
bucăți, masă bucătărie, cuier pe
perete 43x150 cm. Preț negociabil,
telefon: 0723.656.263.

l Vând țuică de prune și două 
biciclete noi. Preț negociabil. 
Telefon: 0735.195.269.

l Vând pat de spital, 3 motoare

liniare, telecomandă la îndemâna 

bolnavului, alte multe anexe gratis.

Telefon: 0721.312.310. 

l Vând prune pentru țuică, cali-
tate bună, gata culese și puse în bu-
toaie. Telefon: 0753.671.752.

l Vând covor persan nou, de bună
calitate, preț negociabil. 
Telefon: 0753.671.752.

l Vând lemne pentru foc, gata
tăiate. Preț: 1500 lei, tel. 0727.332.490.

l Vând două fotolii noi, foarte

frumoase. Preț negociabil, telefon:

0729.942.745, 0724.073.100.

l Vând goblenul ,,Caii sălbatici”,

16x13 cm. Preț: 160 lei, negociabil,

telefon: 0725.483.189.

l Vând canapea, nouă, de dimen-

siuni mici. Preț avantajos, telefon:

0729.942.745, 0724.073.100.

l Vând familie de căţei. 
Tel. 0753.671.752.

l Vând la jumătate de preț saltea
VASINDUX V3.0, nouă, pentru terapi-
ile: biorezonanță chakra, flux con-
tinuu. Se tratează bolile reumatice,
vasculare, respiratorii, neurologice, 
insomnia, sistemul digestiv, 
prostatita etc. Preț: 5000 lei, 
telefon: 0724.451.762.

l Vând canapea de dimensiuni

mici, nouă, și două fotolii foarte fru-

moase, preț avantajos, negociabil.

Telefon: 0724.073.100, 0729.942.745.

l Vând vin natural roşu, din stru -
guri, producţie proprie, fără chimicale
sau alte substanţe, recomandat şi medi -
cal. Preţ 12 lei/litru, cantitate minimă 
5 l, în vas propriu. Tel. 0724.451.762.

l Vând motocositoare Carpatina,
lamă lungime 169 cm, comuna Certeju
de Sus. Preț:2000 lei, negociabil. 
Telefon: 0724.198.806.

l Vând 2 sobe de încălzit cu

lemne, înălțime 80 cm, lățime 35 cm.

Una este de fontă și una emailată și

două dulapuri metalice cu 3 uși. 

Telefon: 0736.429.646.

l Vând două motocositoare
Carpatina, cu lamele de 1,20,
una dintre ele cu motor de
Honda, ambele în stare de
funcţionare. La nevoie, asigur
consultanţă prin telefon. Preţ:
8000 lei, telefon: 0753.671.752.

Trimiteţi anunţul dumneavoastră de mică publicitate, gratuit, şi la adresa publicitate@accentmedia.ro

Nota redacţiei:
Publicaţia Accent Media preia conţinutul anunţurilor de  MICĂ PUBLICITATE, în con-

formitate cu textul menţionat pe taloanele de anunţuri gratuite pentru persoane
fizice. Prin urmare, răspunderea pentru conţinutul anunţurilor revine celor care le-au
completat pe taloanele originale. Acestea sunt păstrate timp de 30 de zile la sediul
redacţiei. Ne rezervăm dreptul de a refuza publicarea acelor anunţuri care încalcă,
prin conţinutul lor, legea.

MICA PUBLICITATE - 1526 SEPTEMBRIE - 2 OCTOMBRIE 2025
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Anunţuri de mare şi 
mică  publicitate

în ziare locale şi centrale
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În perioada 23–28 sep-
tembrie 2025, Muzeul
Civilizației Dacice și

Romane din Deva
găzduiește expoziția de
umor grafic semnată de
Liviu Stănilă. 

Evenimentul se desfă șoa -
ră în Palatul Magna Curia din
Deva și reunește 35 de
lucrări realizate de Liviu
Stănilă, un artist devean cu o
carieră remarcabilă în dome-
niu, prezentate în premieră
la Festivalul Internațional de
Epigramă și Carte de Umor
„Dacul Vesel” desfășurat
între 19 și 21 septembrie.

Despre autor
Născut la Deva, în 1962,

Liviu Stănilă a debutat în re-
vista Urzica în anul 1986. De
atunci a ilustrat cărți pentru
copii, a publicat volume de

umor grafic și a expus în
peste 30 de țări. Cariera sa
este marcată de numeroase
premii internaționale obți -
nute la festivaluri de cari -
catură din Belgia, Brazilia,
China, Japonia, România și
multe alte țări.

Expoziția reprezintă o
ocazie deosebită pentru pub-

licul devean și nu numai de a
intra în contact cu mesajul
artistic și satira subtilă a
unuia dintre cei mai apre -
ciați graficieni români con-
temporani. Şi, ne garantează
autorul, nu vor regreta. Acce-
sul vizitatorilor este liber pe
toată durata expoziției.
(C.Goţa.)

Caut de închiriat clădire 
pretabilă   azil bătrâni.

Tel. 0753.083.333.

Compania de Presă Accent  Media vă propune o colaborare eficientă,
salvându-vă timp şi bani, pentru ca Dumneavoastră să puteţi salva idei şi
proiecte. Vă stăm la dispoziţie cu o gamă complexă de produse şi servicii de
publicitate, internet şi tipografie, la un standard ridicat!

Publicitate / Anunţuri / Articole:
• Anunțuri, articole şi advertoriale în ziarele proprii Accent Media - ediția

tipărită precum și în Cotidianul On line, în ziarele locale și în ziarele naționale 
• Reclamă şi publicitate pe panouri publicitare de toate tipurile
• Spoturi şi reclamă difuzată pe posturile locale  de radio şi TV

Tipografie / Producţie publicitară:
• Tehnoredactare / machetare / print digital
• Editură şi tipar carte, broşuri, cataloage pentru companii şi agenţii de

modă, albume de promoţie pentru absolvenţi
• Mape de prezentare 
• Flyere, cărţi de vizită, carduri persona -

lizate  
• Documente personalizate, coli cu antet -

etichete autocolant
• Documente tipizate pentru instituţii şi

companii (formulare diverse, facturi,
chitanţiere, avize)

• Autocolante, pliante, afişe, diplome,
autorizaţii, meniuri restaurante, felicitări,
invitaţii

• Bloc-notes, registre, carneţele, ecusoane
• Legătorie, agende, calendare personalizate
• Printuri de mari dimensiuni pentru panouri și reclame (autocolante,

bannere)

Important!!! Susținem mediul privat!  Accent Media este singura com-
panie din România care oferim publicitate gratuită, în mediul online și
tipărit, pentru fiecare lucrare realizată în tipografia noastră de către
orice firmă privată. Oferta este supusă unor termeni și condiții*.

Servicii şi aplicaţii web:
• Proiectare modulară şi realizare aplicaţii web şi portaluri, site de

prezentare, magazin online, site-uri instituţii şi site-uri conform proiectelor
cu fonduri europene 

• Realizare aplicaţii şi pagini Facebook destinate companiilor, instituţiilor
sau persoanelor

• Administrare, întreţinere aplicaţii web şi site-uri aflate în proprietate,
consiliere web

• Găzduire site-uri şi alte servicii server
• Rezervare şi achiziţionare domenii web

Publicitate online:
•  Publicitate pe reţelele de socializare ţintite pe localităţi, interese, grupuri

de interese (Facebook, LinkedIn)
•  Promovare site pe Google (Google Ads, SEO)

• Campanii prin newsletter şi E-mail Marketing

Vă oferim servicii complete privind
proiectele europene

- Anunțuri de început și final de proiect
- Flyere, pliante, broșuri, afișe, bannere
- Plăci temporare și permanente
- Consultanță de specialitate pe toată durata derulării

proiectelor

Alte servicii:
• Distribuţie gratuită pentru comenzile de tipografie prin reţeaua proprie 
• Consiliere marketing şi publicitate
•  Plachete gravate, plachete şi ecusoane pentru instituţii publice, birouri,

restaurante, hoteluri, pensiuni, meniuri personalizate, insigne personalizate
•  Creaţie fotografică şi video                                                             

Vă stăm la dispoziție pentru detalii suplimentare și oferte / contracte
personalizate la sediu nostru din Deva, Bdul Decebal, Bloc 5 Parter.

Informații la tel 0722.402.044, 0723.282.709.                                                                                                
Email: office@accentmedia.ro sau accentmediahd@yahoo.com 

Oferta anului 2025!

Un singur contract cu toate serviciile posibile

200 
lei

150 
lei

Ai 50 de lei reducere la ITP 
pentru autoturismul tău!

Nimic mai simplu! Prezintă talonul din ziarul Accent Media 

inspectorului de la programare şi ai o reducere de 50 de lei la ITP.

T A L O N 

Nume......................................... Prenume....................................................

Nr. Autoturism....................................Telefon............................................

Safetyautoserv Deva, Strada Depozitelor, Nr. 16. 

Programare la telefon: 0720 224 123 – 0254 224 123. 

Talon valabil până în 31 Decembrie 2025!

De acum înainte în fiecare săptămână ai 

talonul norocos în Accent Media!

Safetyautoserv 
Deva 

Deva: Expoziție de umor
grafic – Liviu Stănilă


